
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universität Konstanz
	Rok, semestr: 2014/2015 Letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Stipendium: Nevím
	Odkazy: web školy: http://www.uni-konstanz.de/ web International office: http://www.international.uni-konstanz.de/internationale-studierende/ LSF - Lehre, Studium, Forschung: Do LSF můžete vstoupit i bez přihlášení a najdete tady kompletní nabídku kurzů, podle které si sestavíte předběžný studijní plán:https://lsf.uni-konstanz.de/qisserver/rds?state=user&type=0   
	Jazyková způsobilost: Ano - spolu s jinými dokumenty jsem před odjezdem na Erasmus musela dodat také dokument potvrzující jazykovou úroveň min. C1 (nejsem si 100% jistá zda šlo o C1 nebo B2) v tom jazyce, který jsem uvedla jako můj studijní, což byla u mě němčina.Nicméně nakonec jsem na univerzitě studovala také v angličtině a nikdo už po mě žádné potvrzení nechtěl.    
	Srovnání s FHS: Pozitiva: - možnost studovat v cizím jazyce- možnost vyzkoušet si jiný přístup k výuce - v německu se klade mnohem větší důraz na spolupráci s ostatními studenty, v hodinách se hodně diskutuje, vyžaduje se aktivní přístup a příprava z hodiny na hodinu Negativa:- žádná
	Další informace: 
	Zahraniční fakulta: Geisteswissenschaften
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Orální historie – soudobé dějiny]
	Náročnost studia: Záleží předmět od předmětu.  Jazykové kurzy pro mě byly poměrně lehké, jiný seminář z oboru politologie zase velmi náročný. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsem nedělala, měla jsem zapsané pouze semináře (viz předchozí odpověď).


